

我市两企业成全省上市后备“金种子”

将获得政策扶持、上市服务等方面支持

本报讯(记者庞贊)近日,我省正式发布了2020—2021年度上市后备“金种子”“科创板种子”企业名单,153家企业进入重点上市后备梯队。我市有2家企业入围“金种子”企业。

据了解,经各地推荐、专家评审,征求各地地方金融工作部门及省企

业上市工作领导小组成员单位意见,本次共选定“金种子”企业100家、“科创板种子”企业53家,有效期至2021年12月31日。

我市湖北平安电工材料有限公司、湖北三赢兴电子科技有限公司入围全省2020—2021年度上市后备“金

种子”企业。

近年来,我省实施“上市倍增计划”,出台推进企业上市的系列政策措施,并建立起“金种子”“科创板种子”等上市企业后备资源库。对于入围“种子”企业,我省从政策扶持、上市服务等方面给予重点支持。

宋代风格仿古建筑群与香城山水风光融为一体

市区相山书院即将面世

●记者周阳

5月26日上午,市区淦河与龙潭河交汇处,宋代风格仿古建筑群映入眼帘,与香城山水风光融为一体,在古香古意中透着文化底蕴,和咸宁传统朴素的人文情怀相得益彰。这便是颇受市民关注的相山书院(茶文化博物馆)。

记者在相山书院项目现场探访发现,该项目已基本完工,正在打扫卫生、进行一些收尾工作。

相山书院包括主馆、主馆附属、东园和西园。主馆是三层(内五层)的仿宋式建筑,飞檐翘脊,气度非凡。登临主馆,近可观淦河碧流,夹岸烟柳,蔚为壮观;远可眺群山叠翠,香城锦绣,气象万千。

相山书院主馆外有49个单体木亭,亭阁错落排列,回廊曲径相连,玲珑精致。亭阁四周假山巧峙,花木扶疏,给人一种“虽由人做,宛自天开”的感觉。亭阁下方将引水漫浸,种植荷花等观赏植物,别具情趣。

中建七局相山书院项目负责人王峰介绍,该项目于2016年4月开工建设,大部分做法为仿古传统做法,施工工艺复杂,耗时较长。例如,油饰采用传统一麻五灰地仗施工工艺,六层12道工序,每道工序之间技术间歇时间长。按设计要求,此工艺施工前,需将木材放置两年将其干透,防止后期开裂。

据了解,相山书院是我市首个大型仿古建筑园林工程,占地面积37000m²,总建筑面积5149m²,总投资2.0559亿元。由咸宁城发集团出资建设、中建



七局承建,由清华大学设计研究院设计,建筑大师梁思成的弟子、清华大学教授纪怀禄老先生亲手打造。

已基本完工的相山书院何时能对外开放?市城发集团相山书院项目现场负责人皮杰告诉记者,该项目将于6月开展竣工验收,正加紧对项目建设细节进行处理,让相山书院这张城

市名片以更靓丽的姿态面向广大市民和游客。其具体开放时间待定。



我市开展头盔价格专项巡查

市民发现违法行为可投诉举报

本报讯(记者吴青朋 通讯员邹太明)5月22日,市市场监督管理局开展头盔价格专项巡查,并发放价格提醒告诫函,指导经营户规范明码标价,告诫各头盔经营者不得趁机哄抬价格,扰乱头盔市场价格秩序。

此次专项巡查主要巡查市区部分摩托车、电动车专卖店,对其售卖头盔情况、上游价格和产品质量情况进行了解,要求经营者明码标价,严格进购符合产品质量的头盔,不得趁机哄抬价格,大幅度提高销售价格。

“近期头盔市场供不应求,上游批发价格和终端销售价格均大幅度上涨。”市市场监督管理局工作人员

介绍,此次巡查头盔经营者12家,从巡查情况来看,我市头盔价格总体稳定。

据悉,受上游货源影响,大多数专卖店没有销售头盔,头盔主要在售卖摩托车、电动车随车赠送,少部分专卖店有库存销售,普通头盔销售价格在40—120元之间,高档头盔价格相对较高。针对市区部分经营者销售没有落实明码标价或标价不规范问题,市市场监督管理局执法人员现场督促经营者整改,并发放《关于规范头盔价格的提醒告诫函》。

市市场监督管理局郑重告诫经营者,严格遵守价格法律法规,加强价格

自律。落实明码标价制度,不得价外加价、捆绑销售商品、收取任何未予标明的费用。不得相互串通,操纵市场价格。不得限制销售数量、分割市场。不得捏造、散布涨价信息,推动商品价格过快、过高上涨。不得利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易。一旦发现头盔经营者存在价格违法行为,将严肃依法处理,并依法公开曝光。

市市场监督管理局呼吁社会各界和消费者进行监督,若发现有关头盔价格的违法行为,请及时拨打12315热线进行投诉举报。

咸安公开招聘 228名网格员

本报讯(记者陈志茹 王奇峰 特约记者胡剑芳 通讯员王腾 谢守胜)5月23日,咸安区城市社区网格管理员公开招聘面试工作落下帷幕。

为进一步充实社区工作力量,提升城市网格精细化管理水平,夯实城市基层治理工作基础,咸安区今年计划面向社会公开招聘228名网格员,分别安排到温泉、浮山、永安3个街道办事处的27个城市社区开展工作。

经过前期现场报名、资格审查等环节,共有771名应聘人员入围面试。面试主要测评应聘人员综合分析、组织协调、语言表达等方面能力素质。面试工作由该区组织、人社等部门和街道组织实施,区纪检、卫健、公安共同参与,严格按照事业单位公开招聘程序进行,实行命题异地化、面试考官异地化、纪委全程监督,确保全程公开公平公正。

据悉,面试之后还将进行体检和公示环节,并按照相关规定办理聘用手续。应聘人员一经录用,报酬待遇主要由区财政承担,分工作报酬和社会保险两部分,工作报酬为2300元/月,社会保险按咸宁市灵活就业人员标准缴纳,工作报酬和社会保险中的单位承担部分将由区级予以保障。

我市11人获 快递专业职称

本报讯(记者吴青朋 通讯员严冬梅)昨日,记者从市邮政管理局获悉,我市共有11人获得快递工程专业助理工程师资格,他们成为我市首批拥有快递专业职称的人员。

此次职称评审的申报范围为全市从事快递设备工程、快递网络工程、快递信息工程的在职在岗专业技术人员。

初定助理工程师的学历、资历条件为:取得双学士学位或硕士研究生班毕业;大学本科毕业,见习1年期满;大专毕业,见习1年期满,再从事本专业技术工作2年。初定技术员条件为:中专毕业,见习1年期满。职称申报主体为各快递物流企业,由企业根据申报人工作态度、学识水平、业务能力等进行综合评价,再由评审委员会公示认定。

此次职称评审从去年11月启动,经过层层筛查、评定、公示,在今年5月23日正式发证。